



120454

Tork Xpress® Komprimierte Weiche Multifold-Handtücher

Erhöhen Sie die Kapazität kleinerer Spender mit um 50 % komprimierten Papierhandtüchern. Diese großen Papierhandtücher sind extrem saugfähig und reißfest, wodurch Gäste weniger Tücher verbrauchen. Dank Einzelblattentnahme entsteht weniger Abfall und verbessert die Hygiene, da Gäste nur das Papier anfassen, das sie tatsächlich brauchen. Das EU Ecolabel und die FSC-Zertifizierung unterstreichen Ihr Engagement für Nachhaltigkeit.

- Verbessern Sie das Gästeerlebnis im Waschraum mit diesen starken, saugfähigen und großen Papierhandtüchern.
- Reduzieren Sie den Verbrauch von Papierhandtüchern und verbessern Sie durch Einzelblattentnahme die Hygiene in Ihren Waschräumen.
- Diese hochwertigen Papierhandtücher vereinen praktischen Nutzen mit einem günstigen Preis.
- Nutzen Sie Ihren Platz optimal diese komprimierten Papierhandtücher sind in Kombination mit dem kompakten Tork Xpress® Spender ideal für Waschräume mit geringer bis mittlerer Besucherfrequenz.

Produktzertifikate













Essity Professional Hygiene Germany GmbH | Sandhofer Straße 176 | 68305 Mannheim | Mo-Do 8:00-16:30 Uhr | Fr 8:00-15:00



Produkt- und sys Lieferinformationen H2

System

Qualität Advanced Lagen 2

Druck No

Länge gefaltet 8 cm

Prägung Yes

Länge entfaltet 32 cm

Breite entfaltet 21.2 cm

Farbe Weiß

Transportdaten

	Verbrauchseinheiten (CON)	Transporteinheiten (TRP)	Palette (PAL)
EAN	7322542153925	7322542153949	7322542283868
Verpackungsmaterial	Banderole	Plastic	
Stück	200	2400 (12 CON)	172800 (72 TRP)
Transporteinheiten pro Lage			9
Lagen pro Palette			8
Bruttogewicht	539.4 g	6.6 kg	473.76 kg
Höhe	95 mm	212 mm	1846 mm
Länge	84 mm	249 mm	1200 mm
Breite	211 mm	380 mm	800 mm
Nettogewicht	503.2 g	6 kg	434.76 kg
Volumen	1.68 dm3	20.06 dm3	1.44 m3

Kompatible Produkte



552008 Tork Xpress® Spender für Multifold Handtücher



552000 Tork Xpress® Spender für Multifold Handtücher



552200 Tork Xpress® Tischspender für Multifold-Handtücher



552208 Tork Xpress® Tischspender für Multifold-Handtücher



552100 Tork Xpress® Mini Spender für Multifold Handtücher



552108 Tork Xpress® Mini Spender für Multifold Handtücher